Послание от Прелата (17 Апреля 2023)

Прелат Opus Dei благодарит за молитву и труд всех тех, кто внес свой вклад в проведение завершившегося только что Внеочередного Генерального Съезда. Он был созван, чтобы адаптировать устав прелатуры к посланию по собственному побуждению «Ad charisma tuendum».

Возлюбленные, да хранит Иисус моих дочерей и сыновей!

Только что закончился Внеочередной генеральный съезд, и мне захотелось написать вам эти строки, чтобы еще раз поблагодарить вас за вашу молитву. То были дни, когда мы просили особой помощи у Святого Духа. Мы еще раз убедились в связывающих нас узах сыновства и братства, а также в любви к Церкви и Святому Отцу. В то же время благодаря ощущению семьи, которое мы почувствовали, нам легко было благодарить Бога за такое большое число инициатив по евангелизации и служению множеству душ по всему миру. Поскольку в Риме собрались люди из стольких стран, было естественно также помнить обо всем Opus Dei, обо всех сотрудниках и друзьях, молиться друг о друге и особенно

о тех, кто живет в странах, охваченных войной или страдающих от различных форм бедности и нужды.

За прошедшие дни ваши сестры и братья, участвовавшие в съезде, смогли тщательно проработать предложения, поступившие со всех регионов, и в настоящее время готовится проект вносимых поправок в Устав, которые отвечали бы на папский призыв из motu proprio «Ad charisma tuendum» и которые в ближайшие месяцы будут переданы Святому Престолу.

Как я уже вам сообщал в предыдущем послании, предложения, которые не имели отношения к тому, чего желал Святой Престол, могут быть рассмотрены в течение следующих нескольких недель работы в рамках подготовки к

следующему очередному всеобщему съезду, который состоится в 2025 г. Как я предупреждал вас также, в отличие от других съездов, на которых определяются определенные апостольские приоритеты, единственным предметом в данном случае была подготовка вышеупомянутых предложений. Поэтому окончательный результат будет известен лишь после изучения Святым Престолом, за которым остается последнее слово.

В своей работе в эти дни мы руководствовались двумя фундаментальными критериями: верностью харизме, которую св. Хосемария обрел 2 октября 1928 г., и сыновней верностью воле, выраженной Святейшим Отцом. Как и просил Папа Римский в motu proprio, была предпринята попытка четче выразить

харизматическое измерение Дела (ср. «Ad charisma tuendum», п. 4), которое претворяется в жизнь и реализуется в общении с поместными Церквами и окормляющими их епископами. Прелатура Opus Dei – это семья, скрепляемая узами отцовства, родства и братства.

Все эти дни съезда были проникнуты атмосферой спокойствия, хорошего настроения и активного участия всех и каждого. Любой имел возможность совершенно свободно высказаться как в рабочих группах, так и на пленарных заседаниях. Кроме того, мне хотелось бы подчеркнуть, что при изучении предложений ощущалось глубокое взаимопонимание между множеством людей самого разного происхождения и разного образования и культуры. Это было красноречивым проявлением единства вокруг «дара Духа, полученного св. Хосемарией» («Ad charisma tuendum», введение).

Со всей пасхальной радостью и любовью вас благословляет ваш Отец

Рим, 17 апреля 2023 г.

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/ ru-kz/article/poslanie-ot-prelata-17aprelia-2023/ (15.12.2025)